# 亲,你还记得跳桥寻妻的痴情男吗? 他,他其实……是个江洋大盗!

《寻妻未果痴情男子又来跳桥》、 《不吃,不睡,不能没有她》……搜索"何 远权"这个名字,网上会出来很多相关 报道。相信大家还记得这个来自霍邱 的痴情男子,2011年他为寻找病妻,引 起媒体和市民关注,不少好心人提供其 妻子线索,捐钱、捐物。殊不知,他还有 另一个身份——"江洋大盗"。

### 事件回顾:为寻妻痴情男多次跳桥

2011年3月23日,霍邱男子何远权曾在 合肥街头、广场上打出广告牌,表示愿做"三 陪",用此方式来筹钱寻妻。4月1日下午,他 身缠鞭炮,坐在五里墩立交桥的桥墩上,声称 要跳桥。

而跳桥6天后,他再一次坐上了五里 墩立交桥的桥墩……"只要能在监控上看 到一个人影,我就能认出我老婆,我担心 她一个精神病人,这些天该怎么过,我找 不到她,我多活一秒都是煎熬。"何远权说 的这些话感人肺腑,听者落泪,至今仿佛 还在耳边回荡。

### 逮个正着:因盗窃已经被刑事拘留

可是,就在前几天,1月27日晚,在太湖 路附近的一处城中村出租屋内,辖区派出所 民警破获了一起系列盗窃案,让民警大跌眼 镜的是,犯罪嫌疑人不是别人,正是"三陪 哥"何远权。

而当时,何远权正在卸电动车的报

"出租房里简直就是个修理铺啊,设备齐 全,各种车零件,各种工具,目前情况还不清 楚,但是估计有十几辆车。他也算个名人,我 们都认识他。"民警告诉记者。目前何远权被

### 居民感叹:真是好心变成了驴肝肺

因何远权一直居住在太湖路这边的城中 村内,不仅辖区民警对其特别关照外,附近的 居民也都伸出援手,辖区社居委还对其进行 过慰问。可是,事实的真相却是,所谓的"痴 情男"竟是一个"江洋大盗"。

"真没想到他会干这样的事情,不仅 是我们居民,社会各个方面都对其进行帮 助,帮他找妻子,关注他的生活,但是现在 感觉好心变成了驴肝肺,要不是被抓住, 搞不好还有更多人的车子会被偷。"一位 居民告诉记者。

## 这个"超市"批发的烟酒,都是偷来的

定远警方赴太和县擒获三名大肆行窃的贼

前不久,太和县李兴镇一 户人家正准备办喜事,一名男 子突然出现。一番讨价还价 后,男子出手近100条香烟, 收款 1.6 万余元。近日,这名 男子和他的几名"朋友",相继 被定远县警方抓获。民警缴获 香烟500余条,酒20余箱,金 镶玉30余块等,而这些东西, 都是偷来的。

### 两家超市 接连被盗

2012年11月14日凌晨, 定远县炉桥镇 一家超市,店主老王在楼上睡觉,忽然听到 楼下传来异样响动。他连忙起床查看。楼 下人见吵醒主人, 立即逃离, 上了一辆轿车, 一溜烟消失在夜幕中。老王查看发现,刚进

的200多条高档香烟被一扫而空。

这天夜里,另外一家超市也发生盗窃案 件,被盗物品中大多是名贵香烟,另有价值 约24万元的一套玉器消失。

### 红白喜事 推销香烟

定远警方通过调取监控录像,锁定一

辆来自太和县的轿车。几经侦查,民警找 到车主范杰,以及他两个朋友:史亮和方 华。然而,民警一时找不到他们的破绽。

去年12月的一天,太和县李兴镇一户人 家欲办喜事, 史亮一下就出手近100条香 烟。中亭一个无业人员,哪来这么多香烟?

近日,定远警方派出精干警力,奔赴太

和县李兴镇,先后将三名嫌疑人抓获。现场 缴获香烟500余条、酒20余箱、金镶玉30余 块等大量赃物,扣押作案轿车一辆,涉案价 值50余万元。

经审讯,三人交代,自2012年6月份以 来,他们在定远、六安、亳州以及山东、河南 等地,流窜作案20余起。

### 钥匙地图 作案法宝

方华曾因盗窃被公安机关处理,从一名 狱友那里学会开锁的"手艺"。他在市场购买 工具,制作了三种专开卷闸门的钥匙。光靠 一个人还不够,方华先后物色了两名"帮手": 跑黑出租的范杰,方便拉货;史亮胆子大身手 好,也有盗窃前科,可以助自己一臂之力。 三个人一拍即合,干起流窜盗窃的勾当。

方华是团伙策划人,他随身携带一本地 图,每次出发前都把来回路线规划好。他们 不敢在城里作案,均把目标定在乡镇或郊 区。每次偷盗来的东西,都寄存在史亮家 中。随后,他们私下通过朋友打听谁家有无 红白喜事,再主动上门推销。(文中人物均为

浪漫温馨系列(250克) 市场价: 75元 团购价: 54元

张胜方 包增光 记者 胡昊 文/图



戴安娜系列(200克)